
MACH EINE AUSBILDUNG ALS

KAUFMANN/-FRAU
FÜR SPEDITION & LOGISTIKDIENSTLEISTUNGEN

WWW.NAVIS-AG.COM/AUSBILDUNG WWW.NAVIS-AG.COM/AUSBILDUNG

DEIN ANSPRECHPARTNER

HABEN WIR DEIN
INTERESSE GEWECKT?
Bewirb dich lieber heute als morgen per Post oder E-Mail bei:

Dr. Volker Steinmeyer (Vorstand)

NAVIS Schiffahrts- und Speditions-Aktiengesellschaft

Billhorner Kanalstraße 69, 20539 Hamburg

Telefon: (040) 789 48 - 0

WIR FREUEN UNS AUF
DEINE BEWERBUNG!

ZU LAND, ZU WASSER UND IN DER LUFT

WAS GENAU MACHT
DIE NAVIS AG?
Wenn das Paket zu groß ist und ans andere Ende der Welt 

muss, dann kommt NAVIS ins Spiel. Wir organisieren den 

Warentransport unserer Kunden auf der ganzen Welt, rund 

um die Uhr, termingerecht und sicher. Mit einem weltweit 

verzweigten Netz von internationalen Partnern im Speditions-

gewerbe geschieht dies über Land, zu Wasser und in der Luft.

Es ist uns wichtig, unsere Kunden immer individuell und inten-

siv zu beraten und unter hohem persönlichen Einsatz best-

mögliche Lösungen zu finden. Das geht natürlich nicht ohne 

Fairness, Partnerschaft und Freundschaft zu unseren Mitar-

beitern, Kunden und Partnern.



ANSPRUCHSVOLL & ABWECHSLUNGSREICH

DIE AUSBILDUNG BEI 
DER NAVIS AG
Damit NAVIS auch in Zukunft erfolgreich bleibt, haben wir uns 

hohe Ziele gesetzt. Seit über 50 Jahren bilden wir Kaufleute

für Spedition und Logistikdienstleistungen aus.

Die NAVIS nimmt nicht jeden Bewerber, aber jeder hat die

gleichen Chancen, egal ob mit Abitur, Real- oder Hauptschul-

abschluss. Man kann nicht alle wichtigen persönlichen

Eigenschaften an Schulzeugnissen ablesen. Darum machen

wir uns gern unser eigenes Bild.

Die Ausbildung ist anspruchsvoll, abwechslungsreich und sehr 

interessant. Die persönliche Weiterentwicklung unserer 

Auszubildenden liegt uns sehr am Herzen. Daher erfolgt 

die Ausbildung in allen Bereichen, wie z.B. im Land-, See- und 

Luftverkehr, der Buchhaltung, in der IT, dem Qualitätsmanage-

ment, dem Verkauf und im Marketing.

HAST DU DAS ZEUG DAZU? 

FÜR DIESE AUSBILDUNG 
SOLLTEST DU…

Interesse an wirtschaftlichen Zusammenhängen haben.

neugierig auf andere Sprachen und Kulturen sein.

dich auf der Landkarte zurecht finden.

mindestens eine Fremdsprache beherrschen.

gerne neue Menschen kennenlernen.

Organisationstalent, Motivation und Teamgeist

mitbringen.

kontaktfreudig sein und Spaß am Umgang mit

Menschen haben.

flexibel sein, gerne planen, organisieren.

auch bei Stress einen kühlen Kopf behalten können.

... ODER DOCH LIEBER ERST EINMAL

EIN PRAKTIKUM?
Die NAVIS AG bietet auch die Möglichkeit eines Praktikums

an, um schon früh Erfahrungen zu sammeln und Kontakte

aufzubauen. So kannst du erst einmal in diesen spannenden 

Beruf herein schnuppern.

WAS GENAU MACHE ICH BEI DER NAVIS AG?

DAS IST DEIN JOB
Als Kaufmann/-frau für Spedition und Logistikdienstleistungen

ist es dein Ziel, die Logistik perfekt zu organisieren. Ein guter 

Spediteur ist ein vielseitiger Wirtschaftsexperte.

Du planst und organisierst Transporte, den Um-

schlag und die Lagerung von Gütern mit dem LKW, 

der Bahn, dem Flugzeug oder dem Schiff

Du kalkulierst Frachtraten und Zollgebühren.

Du kommunizierst mit Kunden, Geschäftspartnern, 

Reedereien oder Fluggesellschaften in aller Welt.

Du bearbeitest Zollaufträge.

Du agierst weltweit.

Dies und noch vieles mehr bietet dir dieser spannende Beruf. 

Im Grunde wie ein Reisebüro für Waren, statt für Menschen.

Denn auch Waren müssen pünktlich, sicher und unbeschädigt

ankommen.


